

Итоги УниверЛиги Регионов в Санкт-Петербурге



14 декабря в Политехе состоялось спортивное мероприятие среди студентов ВУЗов и колледжей города в рамках проекта «УниверЛига Регионов», организованного Российским студенческим союзом

Наш спортивный клуб провел соревнования по дисциплине бочча. Призовые места распределились следующим образом:

- 1 место — НГУ им. П.Ф. Лесгафта
- 2 место — СПбГУТ
- 3 место — Университет ИТМО



Спасибо всем командам за участие! Отдельная благодарность боулспорту Санкт-Петербурга за совместное проведение соревнований!